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Aρ. Πρωτ: 5642/31-12-08 ΠΡΑΚΤΙΚΟ 

Της αριθµ. 46ης συνεδρίασης της Εκτελεστικής Επιτροπής του ΑΣ∆Α. 

Αριθµός απόφασης 292/08 της Ε.Ε. 

Στις 30 ∆εκεµβρίου 2008, ηµέρα Τρίτη και ώρα 13.00, στο Περιστέρι, έδρα του ΑΣ∆Α και στην αίθουσα 

συνεδριάσεων του ∆ιοικητικού Συµβουλίου, συνήλθε στην 46η συνεδρίασή της η Εκτελεστική Επιτροπή του 

Αναπτυξιακού Συνδέσµου ∆υτικής Αθήνας, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου κ. Λάµπρου Σπ. Μίχου, 

που έγκαιρα επιδόθηκε στους ενδιαφερόµενους όπως ο ∆ηµοτικός και Κοινοτικός Κώδικας προβλέπει, δηλαδή 

την 22/12/2008. 

Σύνολο µελών : 7  

Παρόντες : 7 Λάµπρος Μίχος – Πρόεδρος, Θεόδωρος Αρβανίτης – Αντιπρόεδρος, Φώτης 

Μαρκόπουλος,, Νίκος Σαράντης, Ιωάννης Μελάς, Κωνσταντίνος 

Χριστόπουλος, Νικήτας Καµαρινόπουλος – Μέλη  

Απόντες : 0 Κανείς 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία, ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και προχώρησε η συζήτηση 

πάνω στα θέµατα της ηµερήσιας διάταξης.  

Ο Πρόεδρος εισηγείται το 1ο θέµα Η.∆. περί: «Έγκρισης της µελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων 

(ΜΠΕ) και της Φυτοτεχνικής Μελέτης του έργου ‘’Αντιπληµµυρικά Έργα ∆ιευθέτησης 

Συµβαλλόντων Ρεµάτων, (Βορειοανατολικός κλάδος, Βορειοδυτικός κλάδος, Νότιος κλάδος) 

στην Εσχατιά του ∆. Καµατερού, στα πλαίσια Οριοθέτησης αυτών’» και λέει τα εξής: 

Ο ΑΣ∆Α ύστερα από σχετικό αίτηµα του ∆ήµου Καµατερού, ανέλαβε την εκπόνηση Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (ΜΠΕ) καθώς και της Φυτοτεχνικής Μελετης του έργου ‘’Αντιπληµµυρικά Έργα ∆ιευθέτησης 

Συµβαλλόντων Ρεµάτων, (Βορειοανατολικός κλάδος, Βορειοδυτικός κλάδος, Νότιος κλάδος) στην Εσχατιά 

του ∆. Καµατερού, στα πλαίσια Οριοθέτησης αυτών’’.  

Ο ∆ήµος Καµατερού σε συνεργασία µε την Νοµαρχία Αθηνών και κατόπιν εκχώρησης αρµοδιότητας για το 

συγκεκριµένο έργο, από την Υπηρεσία  ∆10  του ΥΠΕΧΩ∆Ε, θα καταθέσει την Μελέτη Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων (ΜΠΕ)  µαζί µε το απαραίτητο Παράρτηµα που συνοδεύει την (ΜΠΕ) στην Ειδική Υπηρεσία 

Περιβάλλοντος (Ε.Υ.ΠΕ) του ΥΠΕΧΩ∆Ε για Έγκριση Περιβαλλοντικών Όρων. 

Με βάση τα παραπάνω προτείνω να λάβουµε σήµερα απόφαση για  την: 

• Έγκριση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Έργου ‘’Αντιπληµµυρικά Έργα 

∆ιευθέτησης Συµβαλλόντων Ρεµάτων, (Βορειοανατολικός κλάδος, Βορειοδυτικός κλάδος, Νότιος 

κλάδος) στην Εσχατιά του ∆. Καµατερού, στα πλαίσια Οριοθέτησης αυτών’’. καθώς επίσης την έγκριση 

της Φυτοτεχνικής Πρότασης για το ίδιο έργο» και 

• ∆ιάθεση της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και της Φυτοτεχνικής Μελέτης στο ∆ήµο 

Καµατερού για τις δικές του ενέργειες.  
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Η Ε.Ε του ΑΣ∆Α αφού έλαβε υπόψη τις διατάξεις του Ν.3463 (Φ.Ε.Κ Α΄114/06),την 07/07 απόφαση του ∆.Σ. 

(περί εκχώρησης αρµοδιοτήτων του στην Ε.Ε ), την 23/07 απόφαση του ∆.Σ του ΑΣ∆Α µε την οποία 

ψηφίσθηκε ο προϋπολογισµός οικονοµικού έτους 2008, την 03/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 1η 

Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 04/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά στην 

2η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 06/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

3η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 07/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

4η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 09/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

5η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 12/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

6η Αναµόρφωση του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την 17/08 απόφαση του ∆.Σ. που αφορά την 

7η Αναµόρφωσης του προϋπολογισµού οικονοµικού έτους 2008, την εισήγηση του Προέδρου και µετά από 

διαλογική συζήτηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

• Εγκρίνει τη Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) του Έργου ‘’Αντιπληµµυρικά Έργα 

∆ιευθέτησης Συµβαλλόντων Ρεµάτων, (Βορειοανατολικός κλάδος, Βορειοδυτικός κλάδος, Νότιος 

κλάδος) στην Εσχατιά του ∆. Καµατερού, στα πλαίσια Οριοθέτησης αυτών’’ καθώς επίσης και την 

Φυτοτεχνική Πρόταση για το ίδιο έργο 

• Να διατεθεί η Μελέτη Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων (ΜΠΕ) και η Φυτοτεχνική Μελέτη στο ∆ήµο 

Καµατερού για τις δικές του ενέργειες.  

 
 
 
Η απόφαση αυτή πήρε αριθµό 292/08 των αποφάσεων της Ε.Ε. του ΑΣ∆Α 
 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος                                                                                 Τα Μέλη 

 Λάµπρος Σπ. Μίχος                                                                                     Θεόδωρος Αρβανίτης – Μέλη 

                                                                                                                Φώτης Μαρκόπουλος  

                                                                                                             Ιωάννης Μελάς                                               

                                                                                                             Νίκος Σαράντης 

                                                                                                   Κων/νος  Χριστόπουλος 

                                                                                                  Νικήτας Καµαρινόπουλος 

Ακριβές Αντίγραφο 

Περιστέρι, 30/12/2008 

Ο Πρόεδρος του ΑΣ∆Α 

 
 

Λάµπρος Σπ. Μίχος 
∆ήµαρχος Αγ. Βαρβάρας 


